

PREKREČENI GRAFITI NETRPELJIVOSTI

NEMA MESTA MRŽNJI U ZRENJANINU!

Zrenjanin je danas kuća za preko dvadeset nacija koje su zajedničkim životom vekovima gradile tradiciju tolerancije i multikulturalnosti. Različitosti ove sredine jesu bogatstvo koje je krasi, a nju čine ljudi, bez obzira na ime i prezime, naciju, veru ili jezik kojim pričaju.

Prekrečen grafit na mestu nekadašnje Sinagoge

Upravo je zbog toga Liga socijaldemokrata Vojvodine i u Zrenjaninu, zajedno s građankama i građanima, pokrenula akciju prekrećavanja mržnje koja ruži zidove ovog grada.

Omladinke i omladinci

Gradskog odbora Omladine Lige u Zrenjaninu prekrečili su grafit – obe-



leže jedne od navijačkih grupa, koji je bio iscrtan na objektu nekadašnje Sinagoge u centru grada.

Aleksandar Marton, aktuelni predsednik Skupštine grada Zrenjanina i kandidat Lige za poslanika u Skupštini AP Vojvodine po većinskom izbornom sistemu, podržao je inicijativu predsednika Skupštine grada Novog Sada i, u zajedničkoj akciji uz podršku velikog broja okupljenih građanki i građana, prekrečen je grafit u Ulici Koče Kolarova u Zrenjaninu, koji je svojim sadržajem „Zaključaćemo grad dok ne očistimo talog“, s potpisom jedne

navijačke grupe, ružio grad.

Zrenjanin podržao akciju „Prekrećimo novosadsku mržnju“

Aleksandar Marton je zahvalio za podršku Novog Sada u naporima Grada Zrenjanina da se izbori s porukama koje promovišu neprihvatljive društvene pojave.

– Puno je takvih izraza mržnje u Zrenjaninu i ovo je prilika da mi, kao lokalna vlast, osudimo sve javne oblike ekstremizma i ukažemo na potrebu da se svi stanovnici Zrenjanina uključe u ovu akciju. Postoje primeri i da su se građani sami organizovali i prekrećili svoju zgradu, što pozdravljam i podržavam. Apelujem ovom prilikom na sve da prekreće grafite mržnje radi lepšeg i bezbednijeg Zrenjanina, jer grad se ne sme ružiti i u njemu ne sme biti bilo kakvog ekstremizma – poručio je Aleksandar Marton ističući da je Zrenjanin grad svih svojih građanki i građana i da će očuvati viševekovnu tradiciju mira i suživota.

Aleksandar Jovanović, predsednik Skupštine grada Novog Sada, objasnio je da je ovo nastavak akcije „Prekrećimo novosadsku mržnju“, koju je pokrenuo prošle godine s ciljem da se prekreći svaki grafit mržnje koji izaziva netrpeljivost.

Sportski je navijati i poštovati protivnika, a ne propagirati nasilje

Mr Vladimir Vasiljev, kandidat Lige za poslanika u Skupštini AP Vojvodine po većinskom izbornom sistemu, koji se pridružio akciji, podsetio je da je LSV jedina stranka koja već više od dve decenije dosledno i kontinuirano istrajava u borbi protiv svih oblika nasilja i diskriminacije.

– Jedno je sportski navijati i poštovati protivnika, a sasvim je drugo koristiti sport za propagiranje nasilja, nacionalne, verske ili polne mržnje, kao i za uništavanje tuđe imovine. Svedoci smo da je ceo naš grad išaran u ratu grafita navijačkih grupa. Ovom akcijom Liga po milioniti put daje pozitivan primer i nastavlja borbu za slobodnu i kulturnu Vojvodinu i Zrenjanin, u kojima nema nasilja i netolerancije – rekao je Vasiljev ovom prilikom.



AKCIJA: „ŠAJBNE“

Kad je vidik očišćen, Liga je najbolji izbor

Gradski odbor Omladine Lige socijaldemokrata Vojvodine u Zrenjaninu organizovao je akciju „Šajbne“, tokom koje su omladince i omladinci na parking u zrenjaninskog Žitnog trga prali i brisali šoferšajbne na automobilima Zrenjaninki i Zrenjaninaca. Božana Vukadinović, predsednica Omladine Lige u Zrenjaninu, istakla je da je cilj akcije da se ljudima ukaže na to da je, kada je vidik očišćen, Liga najbolji izbor.

Decenijska doslednost

– Ljudi nas podržavaju zato što smo već više od dve decenije dosledni i istrajni u borbi



za iste ciljeve, zbog toga što, između ostalog, ukazujemo na toleranciju i solidarnost u društvu, na jednaku vrednost svih ljudi, borimo se protiv svih stereotipa, koji služe u svrhu rasne, nacionalne, etničke, kulturne, jezičke, starosne, polne, verske, klasne i druge netrpeljivosti – podsetila je Vukadinovića.

Insistiranje na istim ciljevima

– Liga socijaldemokrata Vojvodine će i dalje insistirati na suštinskoj autonomiji Vojvodine; zakonodavnoj, izvršnoj i sudskoj vlasti, i nećemo se zadovoljavati mrvicama koje nam poturaju, već ćemo zahtevati da ono što se u Vojvodini, Zrenjaninu zaradi tu i ostane. Volimo naš grad, našu Vojvodinu, zato što živimo ovde – rekla je Božana Vukadinović. Akcija „Šajbne“ organizovana je u svim odborima Lige u Vojvodini. U Zrenjaninu je naišla na veliko interesovanje građanki i građana, koji su, sem čistih šoferšajbni na svojim automobilima, simbolično dobili i jasniji vidik ka najboljoj opciji, odnosno argument više da glasaju za Ligu socijaldemokrata Vojvodine.

Jubilej Savremene galerije

Savremena galerija u Zrenjaninu obeležila je pola veka postojanja i



uspešnog rada. Radovan Živankić, direktor te ustanove, istakao je da je ona s vremenom postala najbogatija zbirka savremene umetnosti u Vojvodini. – Tokom pedeset godina, u kontinuitetu smo organizovali kolonije, brojne izložbe, Bijenale akvarela, a u svom bogatom fondu čuvamo i sistematski obrađujemo dela srpskih i jugosloven-

skih umetnika. Ne zanemarujemo ni rad zrenjaninskih slikara, čime doprinosimo promociji lokalne kulture i njenom napretku – istakao je Živankić i podsetio da je Savremena galerija spremno dočekala nove ideje u radu umetnika, dodajući da će Galerija i dalje težiti tehnološkom opremanju, s ciljem praćenja novih dostignuća.

Humanitarna pomoć za „Rusandu“

Zaslugom Saveta za privredu i preduzetništvo GrO LSV Zrenjanin, u Specijalnu bolnicu za rehabilitaciju „Rusanda“ u Melencima stigao je drugi deo humanitarne pomoći iz Nemačke u vrednosti od 95.000 evra. Prvi od tri dela pomoći stigao je prošle godine i tada je Specijalna bolnica za rehabilitaciju „Rusanda“ u Melencima dobila kontingent humanitarne pomoći u



vrednosti od 114.000 evra. Pomoć će biti isporučena u bolnici u Lajpcigu.

Spremni na naporan rad
za svoj grad i Vojvodinu

Aleksandar Marton, mr Vladimir Vasiljev i Jovica Momirov predstavili su se Zrenjanincima i Zrenjanincima kao kandidati Lige socijaldemokrata Vojvodine za poslanike u Skupštini AP Vojvodine po većinskom izbornom sistemu.

Za jaku i bogatu Vojvodinu

– Kao budući poslanik u Skupštini Vojvodine obećavam naporan rad u cilju poboljšanja pozicije Vojvodine u okviru države Srbije. Želim da Vojvodina ponovo bude jaka i bogata, da plate i penzije budu na nivou Slovenije, kao što je bilo pre 20 i više godina, i da ono što se ovde

dine i drugo.

– Bez efikasne gradske uprave u službi svih građana i investitora nema uspešnog grada ili opštine. Moderna gradska uprava podrazumeva da svaki građanin ili investitor sve poslove završava dolaskom na samo jedan šalter. Tim savetnika koji je pomogao Goranu Ješiću, gradonačelniku jedine potpuno reformisane gradske uprave – Indije, danas radi na reformi gradske uprave Zrenjanina – istakao je mr Vasiljev.

Poljoprivreda kao šansa

Jovica Momirov je ovom prilikom podsetio na višedecenij-

**BOJAN KOSTREŠ, ZAMENIK PREDSEDNIKA LSV I
KANDIDAT ZA GRADONAČELNIKA ZRENJANINA**

NOVAC

KOJI OVDE

ZARADIMO

MORA OSTATI

ZRENJANINU!



zaradi ovde i ostane – istakao je Aleksandar Marton, dodajući da će nastaviti decenijsku borbu za bolji Zrenjanin, jer je to grad gde živi i koji voli.

U službi Zrenjaninki
i Zrenjaninaca

Mr Vladimir Vasiljev osvrnuo se na rezultate koje je Liga postigla u prethodnom periodu, kao što je vraćanje imovine Vojvodini, Zakon o javnoj svojini, borba za pune plate za trudnice u šest gradova Vojvo-

sku borbu Lige za bolji položaj poljoprivrednika, odnosno za to da ono što zaradi njemu i ostane, a da preterani nameti ne smeju opterećivati njegov budžet.

– Zalaganjem Lige socijaldemokrata Vojvodine ukinuta je jednogodišnja registracija traktora i poljoprivrednih mašina. LSV se uvek zalagala za bolji položaj poljoprivrednika u Vojvodini i Srbiji i to će nastaviti i u narednom periodu, jer je Vojvodini potrebna zdrava i jaka poljoprivreda – rekao je Momirov.

ZRENJANIN – Zamenik predsednika Lige socijaldemokrata Vojvodine i kandidat za gradonačelnika Zrenjanina Bojan Kostreš rekao je gostujući u emisiji „Priča o gradu“ na novoformiranoj IP Zrenjanin TV da je neophodno uložiti sva znanja i kapacitete kako bi zajedničkim sredstvima bio postignut cilj da sve nepravde koje su se desile u našem gradu budu ispravljene, i da, bez obzira na to ko bude na čelu Zrenjanina, postoji mogućnost pokretanja Zrenjanina. Kako je istakao, s druge strane postoje stvari koje su političke razlike, pa je saradnja određenih stranaka s obzirom na to neostvariva.

Spreman da podrži dobre ideje

– Mislim da se svi slažemo s tim da je grad u velikom problemu i imamo situaciju da svi želimo

da uložimo energiju u njihovo rešavanje. Ja nemam nikakav problem da, ukoliko Goran Knežević bude gradonačelnik, podržim dobre ideje koje nisu politički obojene, a kvalitetne su i u interesu grada. Isto važi i ako to uradi bilo ko drugi, i ko je Ligin arhineprijatelj. Političke teme su političke stvari oko kojih se mi nećemo složiti – ukazao je Bojan Kostreš.

Vraćanje svom gradu

On je podsetio da nije jedini Ligaš koji je odlučio da se vrati u Zrenjanin. To su već učinili Vladimir Vasiljev, koji se vratio iz Beograda i preuzeo odgovornost za upravljanje zrenjaninskom bibliotekom i uradio mnogo toga dobrog, kao i Vladimir Tešić, koji je preuzeo odgovornost za upravljanje JKP „Gradska toplana“.

– Oni se u Zrenjaninu li kao nezaposleni koje su čak u nekim stvarima iznad

Iskoristiću
kontakte d

Bojan Kostreš je rekao da će svoje znanje, energiju i vreme uložiti bez obzira na to da li će biti budem domaćin, ali da će biti no poverenje i da će biti bre predloge be

preuzeli. Mi smo se slažemo da uložimo svoje znanje i energiju u bolji Zrenjanin, poručio je Kostreš.

Zrenjanin mora

– Novac koji se uložuje u Zrenjaninu mora



000 evra iz central-
tigu. Drugi deo po-

moći čine kreveti i dušeci u vrednosti od 95.000 evra, dok se treći očekuje u septembru ove godine. Zahvaljujući ovom Savetu, krajem prošle godine pomoć u vrednosti od 22.000 evra stigla je i iz austrijskog grada Bad Isła u OŠ „Petar Petrović Njegoš“ u Zrenjaninu i „1. oktobar“ u Botošu i Srednjoj elektrotehničkoj i građevinskoj školi „Nikola Tesla“ u Zrenjaninu.

Uručene nove članske karte

U Kulturnom centru Zrenjanina organizovana je svečana dodela članskih karata novim članovima i članicama Lige socijaldemokrata Vojvodine. Stranački program i ciljeve novim ligašicama i ligašima predstavili su Branckica Jovanov, članica IO GrO LSV Zrenjanin, Dragan Nedeljkov, predsednik IO GrO LSV Zrenjanin, i Aleksandar Marton, potpredsednik stranke i kan-

didat za poslanika u Skupštini AP Vojvodine, po većinskom izbornom sistemu. Ovom prilikom prisutnima je ukazano na dugu istoriju i tradiciju Lige socijaldemokrata Vojvodine, usmerenost pre svega na prosperitet gradskih i seoskih mesnih zajednica, Zrenjanina, Vojvodine i Srbije, kao i jačanje lokalne samouprave. Predstavnicima Lige su podsetili da je upravo

ona bila, kroz političku istoriju grada, pokretačka snaga Zrenjanina.



GRADONAČELNIK BOJAN
KOSTREŠ
I MOŽE

LSV
SOCIJALDEMOKRATA
VOJVODINE
GRADONAČELNIK
2



Zrenjanin nisu vratili, već s pozicija nekim strukturnim delom onog što su sada

može da ide u Beograd i Novi Sad. Na tome moramo da radimo i zbog toga Zrenjanin mora biti ponovo jak – poručio je Kostreš. Bojan Kostreš smatra pogrešnim

Znanje, energiju i da bi se ovde živelo bolje

ne poručio građankama i građanima da će iskoristiti svoje kontakte da bi se u tom gradu živelo bolje i kvalitetnije, nego da li će biti izabran ili ne. – Ako mi daju mogućnost da dođem ovoga grada, ja se iskreno nadam da ću opravdati ukazivanje spreman i sposoban da čujem sve kritike, ali i sve doživljavanje obzira na to od koga dolaze – poručio je Bojan Kostreš.

ne osetili potrebu za znanje, veze i kontakt ovog grada – poručio je Kostreš.

da biti ponovo jak

ne zarađuje u Zrenjaninu, ostati ovde, ne

to što se u Srbiji još završavaju stvari tako što neko nekog poznaje i može da se dogovori, ali kaže i da je to činjenica.

– Vidim da se napravila velika fama što je predsednik Republike popio sa mnom piće u nekom lokalnu. Nije bilo tada razgovora o tome ko će biti gradonačelnik

Zrenjanina, jer ja ću to biti ako me građanke i građani izaberu, a ne zato što će bivši, a nadam se i budući predsednik Srbije mene za to protežirati – ukazao je on.

– Ali ako ja mogu da dovedem čoveka koji je nosilac naše liste da popije sa mnom kafu, onda mogu i da ga pozovem telefonom i da mu kažem da ne možemo dozvoliti da dotacije iz budžeta grada Zrenjaninu padnu sa 23,6% na 5,2% i da to niko ne primeti. Nama treba neko ko to može da uradi – istakao je zamenik predsednika LSV i kandidat Lige za gradonačelnika Zrenjanina.

– Ako bi se samostalno razvijao, Zrenjanin bi mogao dosta toga da uradi, što jeste put kojim treba ići. Ovo je, pored Temišvara, najveći i najrazvijeniji deo Banata, i tu treba da tražimo naše mogućnosti – zaključio je Bojan Kostreš.

TRIBINA U MZ „ZELENO POLJE“ LSV može vratiti stari sjaj Zrenjaninu

– Liga socijaldemokrata Vojvodine je spremna da preuzme odgovornost za upravljanje gradom Zrenjaninom. Od 1996. godine do danas podržavali smo gradonačelnika kojeg je predlagala Demokratska stranka i nismo nezadovoljni onim što je urađeno, ali smatramo da može bolje, kvalitetnije i da je ovom gradu potreban čovek koji može da napravi spoj i s Beogradom i s Novim Sadom, i da se odupre svakoj vrsti pritiska – poručio je Bojan Kostreš, zamenik predsednika LSV i kandidat za gradonačelnika Zrenjanina, na tribini održanoj u MZ „Zeleno polje“ u Zrenjaninu, podsećajući da je pre dvadesetak godina ovaj grad bio mnogo bogatiji i da se u njemu bolje živelo.

Od svetionika do pustog ostrva

– Verujemo da LSV može da vrati stari sjaj Zrenjaninu i zato hoćemo da preuzmemo odgovornost. Zbog toga me je Liga kandidovala za gradonačelnika. Ja sam spreman da sve ono što sam naučio radeći u republičkoj i vojvodanskoj administraciji prenesem ovde. Zrenjanin je nekada bio svetionik, a sada je, na žalost, postao malo pusto ostrvo. Siguran sam da on ponovo može biti svetionik ne samo u Banatu već i u čitavoj pokrajini – naglasio je Bojan Kostreš.

On je skrenuo pažnju i na to da Liga vrlo intenzivno radi na poboljšanju položaja poljoprivrednika. On je podsetio da se zahvaljujući inicijativi Lige traktori registruju samo jednom, što je veliko olakšanje za poljopri-

privrednike.

Nije rešenje, ali je pomoć

– Na moj zahtev ministar je isplatio akontacije poljoprivrednicima, što nikako nije rešenje problema, ali jeste pomoć da ne moraju sami da finansiraju radove i čekaju naplatu tek na kraju ove godine – rekao je Kostreš i dodao da je stav LSV da se mora doneti zakon o državnim subvencijama u poljoprivredi jer poljoprivrednici



moraju unapred znati kakve ih subvencije čekaju i koja su pravila igre. To će, kako je naglasio, biti uslov poslanika LSV za podršku novoj Vladi i novom ministru.

Za ostanak mladih

Prema rečima Jovice Momirova, kandidata LSV za pokrajinskog poslanika po većinskom izbornom sistemu, borba za bolji život građanki i građana najvažniji je zadatak Lige socijaldemokrata Vojvodine.

– Živimo u ovoj sredini, tu želimo i da ostanemo i zato moramo raditi da nam svima bude bolje. Da mladi ne odlaze iz svojih mesta, bez obzira nato da li žive na selu ili u gradu. – poručio je Jovica Momirov i napomenuo da se mere za unapređenje poljoprivrede moraju sprovesti.

DEJAN ČAPO, PREDSEDNIK GRADSKOG ODBORA LSV

Poboljšali smo kvalitet života u Zrenjaninu

Dejan Čapo, predsednik Gradske organizacije Lige socijaldemokrata Vojvodine, prokomentarisao je za Slobodni Zrenjanin svoja očekivanja na predstojećim lokalnim izborima i objasnio zbog čega je Liga najbolji izbor koji se nudi Zrenjanincima i Zrenjanincima na političkoj sceni grada.

Prati vas višegodišnje iskustvo u politici i vođenju stranke. Šta je potrebno da bi se jedna partija dovela na nivo na koji ste vi doveli Ligu u Zrenjaninu?

– Ne bih se složio s tim da je dobro kotiranje Lige među građankama i građanima Zrenjanina samo moja zasluga. Iza svega stoji velik tim ljudi koji je godinama vredno radio i dokazivao se konkretnim rezultatima na terenu. Taj tim čine stručni i odgovorni ljudi, koji su često zapostavljali i privatne živote, slobodne dane, večeri, vikende i odmori zarad rada i rešavanja problema na koje su nam, u svakodnevnom kontaktu s njima, ukazivali ljudi koji žive ovde. Velik je uspeh to što je taj tim ljudi opstao i u vremenima kada Grad nije imao ko da vodi i kada smo preuzeli odgovornost i istrajali u insistiranju na najboljem kada su u pitanju stanovnici Zrenjanina, jer oni manje od toga ne zaslužuju.

Kada govorite o konkretnim rezultatima Lige u Zrenjaninu, šta biste izdvojili?

– Zahvaljujući kadrovima Lige, u Zrenjaninu se znatno poboljšao kvalitet života svim sugrađankama i sugrađanima. Pre svega, izgrađena je nova kotlarnica, zahvaljujući kojoj su ostvarene značajne uštede, a grejanje je bilo boljeg kvaliteta zbog manjih gubitaka na mreži. Započelo se i sa sanacijom magistralnog vrelovoda, a nakon završetka grad će ima-



ti novu toplovodnu infrastrukturu umesto postojeće, stare nekoliko decenija. Izgradili smo novu Halu, koja je Zrenjaninu omogućila da bude domaćin brojnim domaćim i međunarodnim takmičenjima najvišeg nivoa. Rekonstruisali smo gradski bazen, koji je sada na raspolaganju građanstvu, a s daljim radovima, kako bismo još više poboljšali trenutke odmora našim sugrađankama i sugrađanima, nastavljamo ove godine. Asfaltirali smo ulice, nakon 20 godina rekonstruisani su svi mostovi u gradu, gradili smo eko-česme i atarske puteve.

damdeset biti namenjeno za prodaju po neprofitnim, netržišnim uslovima, dok će trideset biti namenjeno za izdavanje u zakup, opet ugroženim kategorijama ljudi. Ti stanovi biće u vlasništvu Grada i o njima će se starati JP „Gradska stambena agencija“.

Kakva su vaša očekivanja kad je o rezultatima predstojećih izbora reč?

– Svako prognoziranje bi značilo političku nezrelost, ali znam, na osnovu prethodnih iskustava, da će Zrenjaninke i Zrenjaninci prepoznati odgovornost i doslednost Lige, jer taj tim



Nedavno ste najavili da će Grad, posle dve decenije, opet graditi stanove?

– Da, to je velik projekat i ove godine zabadamo ašov i počinjemo s gradnjom 100 stanova za socijalno stanovanje. Od toga će se-

čine i oni. Zajedno s njima, a na osnovu postignutog, obavezali smo se za budućnost i spremni smo da prihvatimo ozbiljnost zadatka koji je pred nama, jer smo već pokazali da želimo, znamo i hoćemo.

Fokusirani na probleme građana

Predsednik LSV Nenad Čanak upozorio je na predizbornom skupu u Mužlji na sve veći porast ekstremizma i fašizma u Srbiji, koji je po njegovoj oceni primio i elemente terorizma. Čanak je rekao da su za LSV to prave teme i da je zato važno insistirati na ravnopravnosti svih građana u zemlji.

– Kada smo upozoravali na fašizaciju društva, onda su tvrdili da fašističkih elemenata u

pravnoj sigurnosti, a to su ujedno i glavni elementi politike LSV – rekao je Čanak.

Prema njegovim rečima, osnovno pravo svakog Vojvodanina jeste da govori jednim od šest jezika koji su u službenoj upotrebi i to pravo im niko ne sme uskratiti.

Kako je istakao, LSV svoja interesovanja nije fokusirala na izbore i izborne aktivnosti, već na probleme građana.



našem društvu nema. Sad kada se pokazalo da ima, onda se previđa da postoje i otvoreno terorističke organizacije koje ugrožavaju bezbednost svih građana – rekao je Čanak i dodao da je upravo zbog toga potrebno insistirati na kategoriji ravnopravnosti svih građanki i građana, bez obzira na njihovu nacionalnu, versku, političku ili zavičajnu pripadnost.

– Država mora voditi računa o njihovoj fizičkoj, imovinskoj i

– Kud god da krenemo po Vojvodini, tri su glavna problema: nezaposlenost, opadajuće osećaja bezbednosti među građanima, odnosno porast kriminala, i kanalizacija. To su opšta tri problema u Vojvodini. Kako god to nekome izgledalo, za nešto što je trebalo da bude najrazvijeniji deo države u kojoj živimo, sramota je da se bavimo kanalizacijom u 21. veku i da ne možemo da obezbedimo bezbednost – poručio je Čanak.

Hoćemo pravo na pijaću vodu!

Mesna organizacija Lige socijaldemokrata Vojvodine Mala Amerika zatražila je od Grada Zrenjanina da se građankama i građanima izgradnjom eko-česme omogući pravo na pijaću vodu. Ligašice i ligaši su organizovali uličnu akciju tokom koje su skupljali potpise podrške stanovnika tog dela Zrenjanina za tu inicijativu.

Mića Obradović, član Saveta Mesne zajednice „Mala Amerika“ i predsednik Mesnog odbora LSV Mala Amerika, ocenio je da bi se, izgradnjom eko-česme, građankama i građanima, sem čiste pijaće vode, omogućile i značajne uštede u kućnom budžetu.

– Zbog toga imamo i veliku podršku Zrenjaninki i Zrenjaninaca i očekujem da će se prepoznati važnost ove

inicijative Lige socijaldemokrata Vojvodine. Slede nam sastanci članova Saveta ove Mesne zajednice kako bi se dogovorila najbolja moguća lokacija, a očekujem da će se deo sredstava dobiti i iz pokrajinskog Sekretarijata za vodoprivredu, poljoprivredu i šumarstvo – napomenuo je Obradović. On je dodao da Liga ovom inicijativom želi da podstakne i druge mesne zajednice na slične akcije, kako bi se Zrenjanincima i Zrenjanincima omogućila upotreba čiste pijaće vode, na koju imaju ljudsko pravo. On je podsetio da su stanovnici naselja Bagljaš dobili svoju eko-česmu, koja im je znatno olakšala snabdevanje vodom, a pritom je i besplatna.